



Cápsulas informativas

Hay cosas que no pueden esperar...
¿Necesita plata de manera inmediata?
 No se preocupe, ahora cuenta con este nuevo servicio **TRANSFERENCIAS YA!**
 Para recibir o enviar dinero al instante. Rápido y seguro. Esto es su mejor opción.
¿Necesitas plata de manera inmediata?
 Un nuevo beneficio de

Red Coopcentral



Mantenimiento Plataforma Tecnológica Pagos
El riesgo reputacional en las cooperativas: Estrategias para gestionarlo, enfrentarlo y prevenirlo

Celebraciones del mes

En Enero exaltamos la labor de 34 entidades que día a día trabajan en pro del desarrollo del sector cooperativo y solidario en Colombia.



Agenda Solidaria



Cifras del sector



Video destacado


¡Vaya! No se puede acceder a esta página
 Prueba esto

- Asegúrate de que usas la dirección web correcta: <https://www.youtube.com>
- Busca "https://www.youtube.com" en Bing
- Actualiza la página

Detalles

- [Informar sobre este problema](#)

[Declaración de privacidad](#)

Postales Solidarias



Celebración 30 años de Badivencoop LTDA



Por: Luis Hernán Gamba

El último editorial del año 2019, relacionó las principales cifras macroeconómicas del país y lo que se espera en ese sentido para 2020, vislumbrando un panorama halagador para el año que acaba de comenzar en términos de lo que representan los diferentes indicadores en la evolución macroeconómica de un país, frente a lo que se puede derivar positiva o negativamente de las decisiones políticas.

La economía y la política son dos ciencias que, expresadas en términos de variables en un modelo, cada una puede ser dependiente o independiente según el análisis; es decir que, decisiones en política tendrán incidencia en la economía y a su vez, decisiones económicas tendrán incidencia en la política.

Un ejemplo de esa relación lo vivimos el año que acaba de pasar, en donde las decisiones políticas del gobierno Trump sobre la relación comercial con china, tuvieron un efecto negativo en las dos economías, afectando sus crecimientos y los del mundo desarrollado en general, además de generar episodios coyunturales en los diferentes mercados financieros; bonos, acciones monedas y commodities, obedeciendo a las percepciones de riesgo de los inversionistas, es decir "miedo". Estas coyunturas se identifican con la volatilidad en los diferentes activos que se transan en los mercados, lo que a su vez afecta el desempeño de las economías; por ejemplo, la devaluación de las monedas, la variación en el precio de los commodities, por mencionar algunos, tiene incidencia en los flujos comerciales, la inversión extranjera directa y de portafolio, los precios internos de bienes y servicios, los déficits comerciales y fiscales, etc., todo ello porque **la economía está globalizada**.

Ahora bien, las tensiones comerciales entre los dos gigantes, al parecer desaparecieron con el acuerdo firmado en los últimos días, una decisión política, lo que supone una perspectiva diferente para los inversionistas en el globo, posiblemente un desempeño más tranquilo de los mercados y favorables a los activos de mayor riesgo.

Sin embargo; la primera semana de enero, una decisión militar detrás de una política del gobierno americano, eliminar en Irak al comandante militar iraní y posible próximo gobernante, abrió la ventana de nuevos episodios de incertidumbre sobre la probabilidad de una confrontación militar a gran escala, que sacudió los mercados; devaluación de monedas, alteración en el precio del petróleo, oro, acciones y renta fija, que desapareció más rápido de lo esperado por otra decisión política tendiente a no

profundizar el conflicto por ambas partes.

Esta relación política – economía, no se entienda como reciente, ha estado presente a través de toda la historia, la diferencia es que hoy en un mundo globalizado y con relaciones multilaterales profundas, tiene efectos positivos o negativos de manera mucho más rápida.

El año que recién comienza se va a caracterizar por los efectos de las decisiones políticas de los líderes en el mundo, lo vemos en la inacabable crisis en Venezuela, la situación en Argentina y Bolivia con el giro ideológico en el gobierno, las decisiones políticas en Francia con respecto a la reforma pensional, las decisiones políticas que favorezcan la reelección de Trump en Estados Unidos, la reciente crisis de gobierno ruso de Putin, etc., etc., **decisiones que tendrán efectos económicos locales regionales y mundiales.**

Colombia no es la excepción, además de lo que pueda pasar a nivel global, no acaba enero y ya empezarán de nuevo las protestas sociales que pondrán a pensar al gobierno nacional en qué decisiones políticas deberá tomar sin echar por la borda el desempeño económico que se espera para el 2020.

Ver más

Mantenimiento Plataforma Tecnológica Pagos



Ver más

La XXI Conferencia Regional de Cooperativas de las Américas le cumplió al cooperativismo



Ver más

El riesgo reputacional en las cooperativas: Estrategias para gestionarlo, enfrentarlo y prevenirlo



Ver más

28 de enero 2020- día de privacidad de datos personales

Celebramos el Día Mundial de la Protección de Datos

Tips para el manejo adecuado de su información en redes sociales y medios digitales:

- Antes de entregar sus datos personales, asegúrese que quien los recibe sea organización o persona confiable. Recuerde que siempre puede regirse a datos, si no confía en quien los solicita.
- Evite enviar datos como claves, códigos e información bancaria por WhatsApp o chats.
- Limite la información que comparte en redes sociales, revise las etiquetas propias en sus publicaciones.
- Mantenga las aplicaciones y sistemas actualizados.
- Al momento de realizar una compra online, verifique que la dirección de la página comience con 'https' y cuente con un candado verde cerrado.
- Evite conectarse a wifi públicas.
- No utilice terminales públicas de carga ni conecte dispositivos desconocidos a su equipo.

Promovemos mejores prácticas de privacidad y protección de nuestros datos.

Ver más



La Red Coopcentral en asocio con ACH, diseñamos un nuevo servicio de transferencias en línea y tiempo real, al que denominamos Transferencias YA.

[Ver más](#)

Celebraciones del mes

En Enero exaltamos la labor de 34 entidades que día a día trabajan en pro del desarrollo del sector cooperativo y solidario en Colombia.

<p>FONPREUT</p>  <p>Aniversario 39</p>	<p>FONDEMP</p>  <p>Aniversario 39</p>	<p>MULTIROBLE</p>  <p>Aniversario 60</p>
<p>ALFA</p>  <p>Aniversario 29</p>	<p>FENAP LTDA</p>  <p>Aniversario 35</p>	<p>GRANCOOP</p>  <p>Aniversario 58</p>
<p>COOMULDEREGISAN LTDA</p>  <p>Aniversario 48</p>	<p>FAVUIS</p>  <p>Aniversario 54</p>	<p>COPACENTRO</p>  <p>Aniversario 39</p>
<p>FINANCIAFONDOS</p>  <p>Aniversario 22</p>	<p>ALCALICOOP</p>  <p>Aniversario 63</p>	<p>COOLEVER</p>  <p>Aniversario 38</p>
<p>CODEMA</p>  <p>Aniversario 55</p>	<p>BENEFICIAR</p>  <p>Aniversario 37</p>	<p>BIVE</p>  <p>Aniversario 31</p>

COLAC

Confederación Latinoamericana de Cooperativas de Ahorro y Crédito



Agenda Solidaria
Eventos 2020

En este año 2020 te invitamos a conocer la programación de los eventos que tiene la Confederación Latinoamericana de Cooperativas de Ahorro y Crédito.

[Ver más](#)